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Consultoría para Evaluación de Impacto hacia la Industria del Cine de la República Dominicana para el 
el Proyecto: “Modernización y fortalecimiento institucional y del desarrollo productivo de las zonas 

francas, el comercio exterior y comercio interno” 
 
 

PREGUNTA #1: Los TdR señalan en varios puntos zona franca, no sabemos si es un error o debió 
decir la industria del cine. La industria del cine tiene una regulación e institucionalidad independiente 
de zona franca, por lo que eso me genera confusión. 

 
RESPUESTA # 1: El nombre del proyecto es:  “Modernización y fortalecimiento institucional y del 
desarrollo productivo de las zonas franc Respecto a su inquietud sobre las referencias de zonas francas en 
el TdR de cine, fue un error de redacciónas, el comercio exterior y comercio interno” y en el titulo del 
viceministerio, por ser un proceso del viceministerio de fomento a las zonas francas y regímenes 
especiales.  Respecto a su inquietud sobre las referencias de zonas francas en el TdR de cine, fue un error 
de redacción. Ver enmienda anexa #2, donde se sustituye los TDRs remitidos anteriormente por 
Documento corregido. 

 
PREGUNTA #2: ¿En cuanto a lo cuantitativo, se va a trabajar con las estadísticas de DIGECINE 
de manera agregada? ¿Están uds. considerando que se levanten datos cuantitativos de primera 
mano a través de una encuesta a los empresarios de las comunidades? 

 
RESPUESTA #2: Los análisis cuantitativos pueden ser realizados con los datos recopilados de DGCINE, 
en adición a un estudio de campo para levantar información a los empresarios del sector. 
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